PYROBOACTBO NO
IKCNNYATALUUU

HacTonbHbI TOKapHbIN cTaHOK moaenun MasterTurn 2550 GV

[Ipom3Bomurens ocTapisieT 3a cOOOM mpaBo 0€3 MPEeABAPUTEIHHOTO YBEAOMIICHHS BHOCHTD
W3MEHEHHUS] B KOHCTPYKLHIO, KOMIUIEKTALlMI0 MM TEXHOJOTHIO HW3TOTOBIIEHUS W3MENUs, HE
VXYOIIAIOIKAE ero IOTPeONTENbCKAE CBOHCTBA M XapaKTCPHCTHKH, O€3 OTpakeHHS B

JOKYMCHTAIUU. D710 HE ABIACTCA HCEOOCTAaTKOM TOBapa.



UHdopmauua gna nonb3oBarensa:

MNepen Tem, Kak NPUCTYNUTb K YCTAHOBKE M KCNAyaTaLun,
BHMMATE/IbHO NPOYUTaNTEe PYKOBOACTBO. ECin Bbl HE NpouunTaeTe,
He nomeTe n He byaeTe cneaoBaTb MHCTPYKLMAM, MPUBEAEHHBIM B
AAHHOM PYKOBOACTBE, 3TO MOXET NPMBECTU K NOJYYEHUIO
NepCOHANIOM CEPbEe3HbIX TPABM M NOBPEXKAEHNIO 060PYA0BaAHMA.

JNTtobble n3MeHeHMA B KOHCTPYKLIMM CTAaHKA aHHY/INPYIOT

rapaHTUIoO ero 6e3onacHocTw.



COAEPXAHMUE

KoHCTpYyKUMA, GYHKLMU U UCNONb30BAHNE CTAHKA ..o 4
OCHOBHble TEXHUYECKME XaPAKTEPUCTUKMN CTAHKA .ceevvrereeeeeennne. 6
YCTAaHOBKA M PETry/IMPOBKA CTAHKA ... evvuieiireiiieeeiieeeieeeseenieennanens 7
IKcnayaTauma U TEXHUYECKOE OBCAYKMBAHUE .........cccevveerveninnnnn. 8
CMA3BKA CTAHKA ..uuiieiiiiie ettt e e e e et seebee e s e eeees 11
(BT oYZ Iz VAl 1<) 1Az To Ton 1 Z PR 12
DNEKTPUUECKAA CUCTEMA ceuuuiirneirnrernnternneeeuesiueeesneserneeesesesnneeens 13
N306pakeHne CTaHKa B Pa30OPAHHOM BUAOE........ceeeeeeeeeeeeennnns 14
8.1 CTAHUHA B CBOPE ....ccoteiiiieeiiiieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeee 14
CTAHUHA B CBOPE .....cciiieeiiieeiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e 15
8.2 TNEPEAHAA BABKA B CBOPE.......ccovviiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 16
MEPEAHAA BABKA B CBOPE......ccoe e 17
8.3 3AAHAA BABKA B CBOPE .......ccovviiiiieiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 20
SAOHAA BABKA B CBOPE.......ccctttiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 21
8.4 [OEPXATE/Ib MHCTPYMEHTA B CBOPE.......cccvvvviviririiiirenenn. 23
OEPHKATE/Ib UHCTPYMEHTA B CBOPE.....ccooieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee, 24

8.5 KAPETKA CYTMNNOPTA U NOMEPEYHbIE CA/TA3SKWN B CBEOPE. 26

KAPETKA CYMNNOPTA U NOMEPEYHbIE CAJIA3KWN B CBOPE.......... 27
8.6 DPAPTYK B CBOPE ......cooeiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 29
DAPTYK B CBOPE ..ottt 30



8.7 KOPOBKA TEPEOAY B CBOPE......ccovviiiiiiiiiieeii e, 32

ROPOBKA TTEPELAY B CBOPE ......covviiiiiieiiiiiiiiiiiiiicecis 33
8.8 KOPOBKA B CBOPE ......covviiiiiiiiiiiiiiiiiiii i, 36
ROPOBKA B CBOPE ......euviiiiiiiiiiiiiiiiiiicctii i 37



1 KoHcTpyKuma, pyHKLUN U UCNONb30BAHUE CTAaHKA

OTOT TOKapHbIN CTAHOK coyeTaeT B cebe ToyHocTb 06paboTkum u yaobeTBO
HACTO/IbHbIX TOKAPHbIX CTAHKOB C HAAEXHOW KOHCTPYKLUMEN, YTO AENaeT ero rmokum
B 9KCMJ/yaTaumm, a TaKKe NpocTbiM B cOOpKe n obcnykunBaHMU. TOKApHbIN CTaHOK
MOXET WCNONb30BaTbCA ANA TOKAapHOM 06paboTKM BHYTPEHHUX W HaPYXKHbIX
NMOBEPXHOCTEN UW/IMHAPOB, TOKApPHOM 06paboTKM TOPUEBbLIX W  KOHYCHbIX
NOBEPXHOCTEM, Hape3aHWs MeTPUYEeCKOM W AMMOBOM pe3bbbl C NOMOLLbHO
3a’KMMHbIX YCTPOMCTB. TOKApPHbIN CTAHOK TaKKe MOMKET BbINONAHATb CBEP/EHME,
dpesepoBaHMe UM Jpyrve cneumasbHble TUMbl MexaHu4yecko o06paboTku. OH
noaxoauT pnsa  NpPUMeEHeHUs HebonbwuMKU  NpeanpuaTUAMK,  PEMOHTHLIMM
3aBOZLaMM M YAaCTHbIMM INLLAMMU, @ TaKKe B KavecTBe y4ebHoro nocobus u wabnoHa B
ObITy, LUKO/IAX U MHCTUTYTAX.

MNpuBogHas cucTemMa TOKApHOrO CTaHKa wcnonb3yeT npeobpasoBaTtens +
3-¢asHbI ABuraTesib, YTO ABASETCA MPEMMYLLECTBOM A/ ornepaTopa, ecin ToT He
MOXKET NOAKNYMTLCA K 3-PasHOMY WCTOUYHWKY nuTaHuA. Ona opHodasHoro
ABuratena TpebyeTca YacToe NepeKktoYeHne, U Ype3sMepHbIA TOK MOXeT NoBpeanTb
ABuraTenb, B TO BpeMs Kak 6narogapa HaZerKHbIM, CTabWUIbHbIM U A0ATOBEYHbIM
XapaKTepucTnkam TpexdasHoro ABUrateNa Takoro NoBpeXaeHna MOXKHO n3bexKarb.

TOKapHbIN CTAaHOK MMeeT oAaHodaszHoe MNUTAaHME, NPUMBOAMMOE B ABUXKEHUE
TpexdasHbIM aBuraTenem, yTo obecneunBaet CcTabunbHyO paborty.
Mpeobpa3oBaTenb ynpaBnaeT ABMratenem ¢ MeasIeHHbIM NMyCKOM, Nyylle 3almiiaeT
LWeCTePHU BHYTpU nepeaHen 6abKn n npoaneBaeT CPOK CAyHKObl TOKAPHOro CTaHKa.
Cnabbin TOK BO Bpemsi paboTbl MOMKET CIKOHOMUTb 3Hepruto. lMpeobpasoBaTtenb
nmeeT GYHKLUNIO TOPMOKEHMA, TO €CTb MNABHbIM WNWUHAENb OT BbICOKOM CKOPOCTH A0
OCTAaHOBKM TpebyeT Mano BpemMeHW, 3HeprocbeperkeHus, a TaKKe 3aluTbl OT
aBapPUIMHOro TOPMOMKEHMA B C/ly4ae NPOMCLIECTBMI B NpoLecce paboTbl.

corO[q]

Puc. 1. O630p

ToOKapHbIM CTAaHOK COCTOMT M3 Kopnyca, nepeaHein 6abku, KOpobKu
nepekntoveHns nepeaay, KOpobKku nogaun, bapTyKa, 3agHen 6abKkn n gsuratens.
& MepeaHAn 6abka

~ 4~



Bce wecTtepHM npuBOoAATCA B OeNCTBME, T[NaBHbIA LWNUHAENb MOJy4YaeT
KOMaH/bl BbICOKOMN-CPeAHEN-HNU3KON CKOPOCTM C MOMOLLBbI OAMHOYHOIO PYYHOro
CTEPXKHA, YNPaBAAEMOro LMKIMYECKMM NepekatodeHnem nepegad. Mpu nosopoTte
PYYKM CKOPOCTM (aKTUYECKass CKOPOCTb MHCTPYMEHTa OTOOpakaeTcs Ha 3KpaHe.
Ckopoctn nepegHen 6abkuM peanmsyoTca € Nomolplo  3ybuyaTbix nepedad,
CMeLWaHHbIX ¢ 3-pasHbim Asuratenem u npeobpasosatenem, Tak UYTO AMANa3oH
CKopocTel 60/bLoN, NoaxoauT ana ob6paboTKM pPas3NYHbIX MaTEPMaNoB, 0COBEHHO
XOPOLLO NOAXOAMUT ANA HU3KOCKOPOCTHOM Pe3Ku.

& Kopo6ka nepeaau

[OBuxeHne nepeaHelt 6abku nepepaetca Ha KOpoOKy nogayyM nocpeacTtBom
CMEHHbIX lecTepHed. MOXKHO NepeKkoyaTb MeXAy MEeTPUYEcKolr U AMMOBOWN
pe3bbon, BbIbMpan pasinyHbie KOMOUHALIMM CMEHHbIX LLIECTEPEH.
& Kopo6ka nogau

NmeeTcs 15 HabopoB nepemelleHnin, NATHAALATL BUAOB CKOPOCTEN MoZaun U
NATHA4LATb BUAOB LWIAros, HET HEO6XOAMMOCTM NePEKOYaTb Nepesaym.

& PapTyK

OcHallleH YCTPOMCTBOM MEPEKNIOYEHMA MeXAy NPOAOJIbHOM WM nonepevyHoum
nogayen gnAa BbINOSHEHWS aBTOMATMYECKON NPOAO0/IbHOM U NMonepeYyHon nogayu, a
TaKKe 6N0oKMpyeTca nonyrankamm.
< Kopnyc

Kopnyc nmeeTt KOHCTPYKLMIO U3 ABYX V-00pasHbIX HAaNPaBAAOWMX AN Nyyllen
TOYHOCTM NO3ULMOHUPOBAHMA U HKECTKOCTU PE3KMU.

& 3apHAA 6abka

OcHaleHa ObICTPbIM  3KCUEHTPUKOBLIM  3a*KMMOM, npocta W yaobHa B
ynpaBAeHuu.

& CTraHAapTHble NPUHAANEKHOCTH

CTaHAapTHble  NPUHAANEXNKHOCTM  BK/KOYAOT:  TPEXKYNA4YKOBbIM  MATPOH,
HEeBPALLAIOLWMINCA YNOPHbIN LEHTP, KNOY ANA AepraTens WHCTPYMEHTA, KAw4 C
BHYTPEHHMM LLIECTUIPAHHMKOM, ABYXCTOPOHHMUI FaeuHbIi KAKY, LWeCcTeEPHN KOPOOKM
nepeaauy, 3alWMTHbIN 3KPaH NPOTUB CTPYKKM.

& [lonoNHUTE/IbHbIe NPUHALNEKHOCTU

MoacTaBKka ANA  CTaHKa, HEMOABWMKHbLIA  /IIOHET, MNOABWUMKHbIN  /IIOHET,
bpoHTanbHAA nNnacTMHa, MacNAHbIM NOAAOH, HAabop TOKApHbIX MHCTPYMEHTOB,
NOABWMMKHbBIN LEHTP, YeTblPEXKYyNa4yKoBbIM MAaTPOH, 3aAHAA NAAacTUHA NaTpoHa U
cneuunanbHble WeCTepHU.



2 OcHOBHbIe TeXHUYeCKue XapPaKTepUCTUK1 CTaHKa

OcHOBHble NnapameTpbl

MasterTurn 2550 GV

MaKcumanbHbih  anameTp 06paboTKM  Hag

o 250 mm
CTaHMHOM
Makc. An1MHa 3aroToBKMU 500 mm
MaKcumanbHbIN namert 0bpaboTkn  Ha
. A P P A 150 mm
KapeTKom
AdvameTp rnasHoro wnuHaena 26 Mm
KoHyc rnasHoro wnuHaensa Ne4
Makc. nonepeyHoe nepemelleHNe aepxKatena
P P P 170 mm
WHCTPYMEHTA
Makc. npogonbHoe nepemelieHne aeprkatena 60
MM

MHCTPYMEHTA

[nanasoH Hape3aeMbix METPUYECKMX pe3bb

0,25~2,5 mm (15 Bnaos)

[nanasoH Hape3aembix A0MMOBbIX pe3bb

12~96 1/n atonmos (9 B1a0B)

MpoaonbHaA nodaya AepKaTenda WMHCTPYMeHTa
Ha obopoT WnuHAaena

0,035~0,375 mm/06

MonepeyHan nNofaya AeprKaTena MHCTPYMEHTa Ha
060poT WNUHAEenNs

0,018~0,188 mm/06

Makc. xo4, NMHONM 3aAHel 6abku

60 Mmm

KoHyc nnHonu 3agHe 6abku

Ne3

Konunyectso CKOpOCTeﬁ raBHOro wnuHAaenA

3 (beccTyneHyaToe peryanpoBaHue)

[nana3oH cKOpOCTel FMaBHOrO WNUHAENA 30~2000 06/muH
[naBHbIN ABUraTenb 750BT 220B 50/60r,
Macca HeTTO 160 Kr
Macca 6pyTTO 180 kr

FabaputHble pasmepbl (AxLLUXB)

1070*570*420 (mm)

Pasmepbl ynakoBku (AxLLIxB)

1200*610*670 (Mm)




3 YcraHOBKa v perysamMposKa CTaHKa

& OTKponTe KOPOO6KYy, npoBepbTE TOKapHbIN CTaHOK n
NPUHAANEXHOCTU/UHCTPYMEHTbI B COOTBETCTBMM C YNAKOBOUYHbIM IMCTOM.

& YCTaHOBUTE TOKApPHbIM CTAHOK Ha CTAHWHY, OTPEryivpymTe HanpasAstoLWyo
CTaHKa [0 rOPM30HTANIbHOrO YPOBHA M 3akpenute ee. CTaHWHA [O0MKHA ObiTb
XOPOLLO 33aKpPenieHa U UMeTb AOCTaTOYHYIO KECTKOCTb, YTOObI n3bexkaTb TPACKM,
KOTOpas MOXET MOB/INATb Ha TOYHOCTb 06PabOTKKU, U APYTUX ONACHOCTEMN.

& BbINONHUTE OYUCTKY HaMpaBaAoLEen, paboyero cTosa, KapeTku U MeTanInyecKko
NOBEPXHOCTU YNCTOMN TPAMKOW C HearpecCcMBHbIM KEPOCMHOM, 3aTeM Npou3BeanTe
CMa3Ky, 3a/IMB MeXaHM4YyeCcKoe CMa3o4yHoe Mmacno Knacca Ne 10 wmam Ne 7.
MpoBepbTe ypoBEeHb Macna Yepes CMOTPOBOE OKOLWIKO Ha nepeaHen 6abke. Ecau
Macn0 He AOCTUTAET HYXKHOro YPOBHSA, 3a/1elTe A0CTaTOYHOE KOIMYeCcTBO Macna.

& [lpoBepbTe NPOAO/NbHOE U NOMNepeYyHoe NepemeLLeHme AeprKaTena MHCTPYMEHTA.
Mpn Heo6X0AMMOCTUN OTPEryAMpPYNTE NAACTUHY U OOANLOBKY.

& BHMMaTeNbHO NpoBepbTe ABUraTenb M Apyrue 31eKTponpubopbl, YTOObI
ybeomutbcs B HAAEKHOCTM  3a3eM/leHMA C  uenbtd  u3bexkaTb  yTeuyku
3NEeKTPOIHEPTUN.

& Bo BpemsA NPOOHOro MNycka TOKAPHbIM CTAaHOK A0/eH paboTaTb HAa HU3KOM
CKOPOCTU B TEYEHME AEeCATU MUHYT, 3aTem 10 MUHYT Ha cpeaHen ckopocTu. Ecam
CTaHOK paboTaeT HOPMaNbHO, YBENWYLTE CKOPOCTb B COOTBETCTBUMM C
WMHCTPYKLUMEN Ha nacnopTHoM Tabanuyke n nposepbTe paboTy cTaHKa. M3meHeHue
CKOPOCTU MOMHO OCYLLEeCTBAATb TO/NbKO NPM MNONHOM OCTAaHOBKE [N1aBHOro
WNUHAENA. 3aTeM NOTAHUTE 33 PYKOATKY U C/ierka noBepHUTe WNUHAENDb, YTOObI
A06MTbCA NaBHOIO NepeKYeHma nepeaau.

& BHMMaTeNIbHO NpoYMTaliTe PYKOBOACTBO, 0Opallas BHMMaHWE Ha CMasKy MU
TEXHMYECKoe 06CNyKMBaHME CTaHKa, YTOObI NPOA/IUTb CPOK Ero CAyKobl.

650

D
D
140

200 150
950

Puc. 2A Pacnonosenue y3nos (500 mm)



350

160
130

220 750 L60

Puc. 2B PacnonoseHrue yznos (700 mm)

4 JkcnayaTauua U TeXxHUYeckoe obcnykusaHume

o 15 16

Puc. 3. Cucrtema aKkcnayataumu
® DKcnayaTauumsa TOKApPHOTo CTaHKa:
& JnemeHTbl yNpaB/IeHUA 3/1eKTPUYECKOIN CUCTEMOW:
7: KHOMKa 3aMycKa WM KHOMKa aBapuiHOro octaHoBa &: KHOMKa cbpoca 9:
nepekntoyeHune snepes/Hasas
4: KHOMKa peryiMpoBKM CKOPOCTM, CKOPOCTb BpALLEHMA  LWNUHAENS
oTobparkaeTcs Ha aKpaHe Ne3.
& MepepHAn 6abKa:
MosepHUTe pyKoATKY N2 6, HaNpPaBWB CTPE/IKY Ha BbIDPaHHYIO CEKLMIO CKOPOCTH,
noBepHUTE
KHoMKy N2 4, 4yTo6bl BbIOpaTb NOAXOAALLYIO CKOPOCTb, KOTOPasa 0Tob6pa3nTCca Ha
ancnnee Ne 3.
5: PykoaTKa Ana nofauyu Bnepes/Hasas, LepraTenb WHCTPYMEHTA O0JIKEeH
nepemeLLaTbcs B HANPaBAEHUMN, B KOTOPOM YKa3blBaeT CTPE/IKA.
& Kopo6ka noaau
B cooTtBeTcTBUMM C Tabnuuen nogayunm M wara pesbbbl U3MEHUTE MNONOMKEHUE
pyKoATKM N2l n Ne2, ytobbl nonyuntb Tpebyemyto pesbby ( puc. 4)

~8 ~



A AV B|C AB
1 |0.0% 1 |0.25(0.50(L25 1| % | &
2 [0.0d5 2 [0.3010.60]1.50 20 |4
3 lo.0s 3 (035070 LT3 3
mm 4 (0.0 4 (040080200 A1 | W
O 5 10 CITSI 015 ZI.E-Til 5 (05000230 E| 8B | H

Puc. 4. Tabnnua nogaum u wara pesbbbl

MNpn 3ameHe MeTpuMYeCcKOW pe3bbbl HA AOMMOBYH, KPOMe YKa3aHUMMW Ha
Tabnnuyke, HeobxoaMMO 3ameHUTb LecTtepHio A ¢ 34 3ybbes (36 3ybbeB) Ha 36
3ybbes (34 3y6a).



&=

&=

&=

[ ]
&

9

9

dapTyK
12 - pyKoaTKa NpoAo/ibHOM/nonepeyHoin nogayun: Npu onycKaHMn BHM3 nogaya
byaeT nonepeyHoM, Npu NOAHATMM BBEpPX nogada byaet npogonbHon. CpeaHee
NnonoXxeHne - HeuTpanbHoe. Korga pyKoaTka 12 HaxoauTcAa B HEUTPasibHOM
NONOXKEHUMU, BpaleHue MaxoBMKOB 10 7] 11 cnocobcTByeT
npoAoabHOMY/MoNepeyHoOMy NepemeLLeHnio AepKaTena MHCTPYMeHTa. HaxmuTe
Ha pyKoATKY 13, 3aBMHTUTE MOAYramky, AeprKaTesb WHCTPYMEHTa [AO/KeH
nepemectuTbcs gNA HapesaHua pe3bbbl. PykoaTkm Ne12 wmn Nel3 moKHOo
6/10KkMpoBaTh.
KapeTtka un aep)kaTtenb MHCTPyMEHTA
PykoAaTka 14 npeaHasHayeHa panA ONOKMPOBKM AepyKaTena WHCTPYMEHTa,
pyKoATKa 15 — pans nepemelyeHMA Manon KapeTku, a pykoATka 11 — ana
nepemeLLeHma paboyero ctona.
3apgHnAa 6abka
PykoATKa 17 npeaHa3HayveHa ana GuKcaumm BTYNKM B 3agHen 6abke. Ocsoboams
PYKOATKY 17, noBepHYB PYKOATKY 18, BTY/IKY 3agHel 6abKu MOXKHO nepemeLLaThb,
ytobbl OHa pABuUranacb Bnepea-Hasag. PykoATKa 16 npeaHasHayeHa Ans
6/10KMPOBKN 3aaHen 6abku. OTnycTUTe PYKOoATKY 16, 3aaHAA 6abka cmoxkeT
ABUraTbCA NO  Hanpasnawowen. 3aPuKCMPOBAB  PYKoATKY 16, MOXKHO
3aduKcMpoBaTb 3a4HI0K0 6abKy B N1106OM NONOKEHUM HA HAaNPABAAOLLEN.
TexHuueckoe o6cnyKuBaHue:
ToKapHbIN CTaHOK HeobxogMmo perynspHo obcny»KmBaTb, 4TobObl obecneynTb
TOYHOCTb M HOPMa/ibHYO PaboTy, a TaKKe NPOAUTb CPOK ero CAyKbbl.
Mepen 3KcnayaTaumenm CcTaHOK HeobxogMmo CMas3aTb B COOTBETCTBMM C
TpeboBaHMAMM, NPOBEPUTL MOJIOKEHNE Macna B nepegHel 6abKe 1 BbINONHUTb
HeobxoaMMy NOANUTKY Mac10M.
Bo Bpemsa paboTbl HeobXogMMO CBOEBPEMEHHO OYMLWATb HAMNPaBAAMOLLYHO
CTaHMHbI, GapTyK, AeprKaTelb MHCTPYMEHTA OT CTPYKKM BO N3beKaHne NONOMKM
CTaHKa.
Onepatop p[OMKEH BbINOAHATb OMepauum CTPOro B COOTBETCTBMM C
npoueaypamu, 4tobbl M36exkKaTb MOBPENKAEHWA CTAHKA M TPAaBMMPOBaAHWUSA
nepcoHana.
OcTaHOBKa CTaHKa BPY4YHYO 3anpeLueHa.
3arotoBKy caegyeT YCTaHaBAMBaTb MAW CHMMaTb aKKypaTHO. MOXKHO ee
dUKCMpoBaTb YAJAUHUTENBHOM WUTAHION. Y4apbl MONOTKOM 3anpeLLeHsbl!
Mpyn yCTAaHOBKE MM CHATUM NaTPOHA M KpynHorabapuTHbIX 3aroTOBOK M Habopos
3aXXMMOB paboTy cTaHKa HeobxoamMmo ocTaHOBUTbL, Ha Hanpasnatoweln cnegyet
NOMeCTUTb AepeBAHHbIN BpycoK. Mocne paboTbl KAto4 Heobxoammo ybpaThb.
Ha nosepxHocT nepegHen 6abku, aep:atens MHCTPYMEHTA M HanpaBAAOLLEN
He AO0NYCKAeTCcs pa3mMeLleHMe KaKMUX-IMOO 3aroToBOK, 3aXKMMHbIX KOMMJIEKTOB U
n3mepuTenbHbIX 6J10KOB.
Mocne paboTbl CTPYKKY U rpA3b HEOOXOAMMO yAanuTb, a CKONb3ALLME YacTu
CMasaTb BO n3bexaHne Kopposuu.
Bo Bpema paboTbl B c/iy4yae KaKMUX-IMOO OTKNOHEHUI paboTy TOKAapHOro CTaHKa

~10 ~



Heobxoanmo

Hemea/IeHHO

OCTaHOBUTb.

TonbKo

HEMUCNPaBHOCTU MOXHO BO30H6HOBUTL PaboTy CTaHKa.
& B npouecce 3KcnayaTauMm Mpu MOABAEHMM SBHbIX MOJIOMOK Heobxoammo

OCTaHOBUTb

paboty

TOKapHoOro

CTaHKa,

npoBepuTb

nocne

(moxkeT

yCTpaHeHus

TO/ZIbKO

NpodeccMoHaNbHbIA UHXKEHEP), BbIACHUTb MPUUYUHbBI U MPOU3BECTU PEMOHT.

5 Cma3skKa cTaHKa

Ne yepTexa Yactb Mo3numna Cpeactso Tun macna MNepuognyHocTb
Kopobka MacneHku, MacnsaHbiit
1 MawwuHHoe macno Pa3 B cmeHy
nepegav LecTepHn wnpuLy,
LectepHn, MeHsaiiTe macno Kaxaple
2 nepeaHan 6abka naeck MawwnHHoEe macno
NOALWNNHUKN 60 pHeit
LWecTepHu, MacnsaHbin
3 Kopo6bka nogau MawwnHHoe macno Pa3 B cmeHy
NOALWNNHUKN WHYpP
[epkaTenb X0oA0BOW BUHT, MacnsaHbi
4 MawwuHHoe macno Pa3 B cmeHy
WMHCTPYMEHTa HanpasnstoLwan wnpwy,
X0oA0BOW BUHT, MacnsHbIn
5 KapeTkun MawwunHHoe macno Pa3 B cmeHy
HanpasasoLwan wnpwy,
Xop[08BOM BUHT, MacnsHbIn
6 3apHAn 6abka MawwnHHOEe macno Pa3 B cmeHy
HanpasnstoLan wnpwy,
X0oA0BOW BUHT, MacnsHbIn
7 Kopnyc MawwnHHoe macno Pa3 B cmeHy
HanpasnstoLan wnpwy,

& 1o u nocne KCnayaTauuun HeO6XO,CI,MMO BbIMO/TIHUTb CMa3KYy BCEX TOYEK CMaA3KN U

NOBEPXHOCTMH.

~11 ~




Puc. 5. Cma3ska

6 [puHapgnexKHOCTH

MyHKT HavmeHoBaHMe Pasmep Kon-so
1 3-KyN1auyKoBbIi NaTPOH $125 OauH
2 HenopasuHbil LEeHTp MT3#, MT4# Kaskgoro no ogHomy

Kntou ona nepkatens
3 OavH
MHCTPYMEHTa

LWecTurpaHHbIn TOpuEBOM
4 4,5,6 Kaxpgoro no ogHomy
K/toY

L[BYXronoBYaTbli raeyHbIN
5 12-14,17-19 Kaxgoro no ogHomy
KAtoY

CMeHHble 3ybuyaTble Koseca Kaxgoro no ogHomy (3 wT. yxKe
6 4 Bnpa
YCTaHOB/EHbI)

7 3agHuWIA WKUT NPoTUB BPbI3T OauvH

~ 12 ~




7 dnekTpuuyecKaa cuctema
CTaHAapTHbIN TOKapHbIN CTaHOK NUCcno/ib3yeT ogHodasHoe nutaHune 220 B, 50/60 Iy, + TpexdasHbin aBuratens. MNycK, usmeHeHne

HanpaB/1eHNA N OCTAHOBKA KOHTPOJZIMPYIOTCA KHOMNKaMn U nepeKkntvatTenamm.

BKJI./BBIKJI.
r——
L1 g @ |
L2 + 239 .24|
|__nJ
fT12VEHR o T
- — E_Jﬂpl
15V T4 -:tzz
5F1 1 =4
SB1 . UFom
= ¥ T—1
sa2 [*  w4—F ]
S L display
U vi w
3 SO1

PE

Puc. 6. dneKkTpunyecKaa cmctema

~13 ~



8 MW3o06parkeHue cTaHKa B pa3obpaHHOM Buge
8.1CTAHUHA B CBOPE

L

CTAHMHA B CBOPE

~14 ~



CTAHUHA B CBOPE

Ne Ne yepTexka HanmeHoBaHue Cneundukauus K-BO :::M@-la
1 GB5781-86 LWecturpaHHbie 60Tl M8x25 4
2 GB1171-74 TpexyronbHblit pemeHb 0%630 2
3 CIM250-08-003 LLIkue gBuratena 1
4 GB78-85 BUHTDI M6x10 1
5 GB1096-79 WrnoT 4x24 1
6 C0,7124 OsuraTenb 750BT1/220B 1
7 GB70-85 BUHTLI M6x20 2
8 CIM250-08-004 PerynnposoyHasa pama 1
9 GB97.2-85 wariba 12 2
10 CIM250-08-010 MnactnHa asuratens 1
11 GB/T91-2000 WnanuHT 3,2x20 2
12 CJM250-08-012 OnopHbIn Ban 1
13 GB70-85 BUHTbI M6x20 2
14 CJM250-08-011 MHesgo 1
15 GB93-87 Mpy*WHHas Wwainba 8 3
16 GB5781-86 LecturpaHHbie 60Tl M8x30 3
17 GB5781-86 LecturpaHHbie 6onTbl M8x30 1
18 GB96-85 Bonbluan wakba 8 1
19 CJM250-01-001 Kopnyc cTaHKa 1
20 GB95-2002 LWaiba 12 1
21 GB5781-86 LecturpaHHbie 6onTbI M12x35 2 X
22 GB117-85 KoHunuyeckune wtndthbl 4x24 4
23 GB70-85 BUHTDI M5x16 6
24 CJM250-01-003 3ybyaTan peitka 2
’5 GBa31-19%e OceBoi BUHT 6€3 ronoBKM V816 1
CO Wamuem
26 GB/T7940.4-1995 | MNpecc-macneHKa 8 1
57 )= 0-01.005 MpoponbHoe BMHTOBOE 1
rHe3go

28 GB117-85 KoHunyeckue WtnoTbl 3x22 2
29 GB70-85 BUHT M5x16 2
30 CIM250-01-004 LT npoTme 6pbI3r 1
31 GB818-85 BUHT M5x8 3
32 CIM250-01-002 MpofonbHbIA BUHT 1

~15 ~




8.2MNEPEAHAA BABKA B CBOPE

~16 ~



NEPEAHAA BABKA B CBOPE

Ne N2 yepTexka HaumeHoBaHue CneumdmKauma | K-BO | npyumeyaHume
1 CIM250H-02-101 MepeaHnaa KopobKa 1
2 CJM250-02-006 Manbiit Ban 1
3 GB / T 1096-2003 wtndT 6x18 2
4 CJM250-02-008 OnpaBKa gna wtndTa 1
5 JB / T7940. 4-1995 MacneHka 6 2
6 CIM250-02-007 3ybuyaToe Koneco 1
7 CIM250-08-009 CmeHHoe 3ybyaToe Koneco 1
8 GB / T97. 2-1985 Mnockas wainba 12x2,5 1
9 GB / T896-86 LWaiba c npopesbio 9x1x2 2
10 CIM250-02-014 3ybuyaToe Koneco 1
11 GB / T70.1-2000 BuHT M6x12 11
12 CJM250-02-011 BTynka 1
13 HG4-692-67 CanbHWKoOBOE YyNNOTHEHUE 15x25x%x7 1
14 CIM250-02-012 OnpasKa 1
15 GB / T 1096-2003 wtndT 4x10 1
16 CJM250-02-013 LWnuuesoii Ban 1
17 CIM250H-02-117 3ybyaTtoe Koneco 1
18 CIM250-02-003 BTY/IKa 1
19 GB894.1-86 Mpy*MHHbIE KONbLA C BaJIOM 10 1
20 CIM250H-02-116 MacnooTtpaxartenb 1

LLapnKoBbIi NOALWMNMHUK C
21 GB / T276-94 rny6oKoM A0POKKON KaueHUs 61501 2
22 GB894.1-86 Mpy*MHHbIE KONbLA C BaJIOM 18 1
23 CIM250H-02-102 3ybuyaToe Koneco 1
24 GB / T 1096-2003 wTndT 3%x12 1
25 GB / T 1096-2003 wTndT 5%12 3
26 CJM250H-02-103 Ban 1
27 CIM250H-02-115 YCTaHOBOYHAA BTY/KA 1
28 CJM250H-02-114 610K 1
29 GB / T812-1988 Kpyrnas raiika M35x1,5 1
CTonopHble Wwakbbl ans
30 GB858-1988 KPYrAblX raek 35 1
3a4HAA YNNOTHUTENbHAA
31 CIM250-02-017 KpbIlWKa ANAa macna
32 CIM250-02-016 macnogepraTtenb
KoHunyeckni
33 GB / T297-94 PO/IMKONOALWNMHUK 30207 1
LLlapmKoBbIA NOALWMNMHUK C 6004
34 GB / T276-94 rnyOoKoM A0POKKON KaueHUs 2

~17 ~




Ne N2 yepTerka HaumeHoBaHue CneumdmKauma | K-BO | npyumeyaHume
Mpy*WHHOE KoNbLO C
35 GB893.1-86 oTBEpCTUEM 42 1
36 HG4-692-67 YnnotHeHue 42x25x10 1
37 CJM250-02-020 PacnopHas getanb 1
38 CIM250H-02-112 Onopa nogwmnHmKa 1
39 CJM250-02-019 BxogHow WwWKns 1
CTonopHble Wwanbbl ana
40 GB858-1988 KPYrAblX raex 20 1
41 GB / T812-1988 Kpyrnas raitka M20x1,5 1
42 CIM250-02-022 610K 3
LLlapMKoBbIA NOALWMUNHUK C 6002
43 GB / T276-94 rny6OKOMN IOPOMKKOM KaueHus 3
44 CIM250-02-050 YnnotHeHue 1
45 GB / T70.1-2000 BUHT M6x16 4
46 CIM250-02-048 MepepHAA KpbiWKa 1
47 CIM250-02-049 YnnotHeHue 1
48 CIM250H-02-108 JleBad Bunka 1
49 CIM250H-02-109 MpaBas BunKa 1
50 CIM250-02-051 Ban ¢ Bunkow 1
51 CJM250H-02-110 LWnuuesoii Ban 1
52 CIM320H-02-204 3ybuyaToe Koneco 1
53 CIM320H-02-205 3ybuyaToe Koneco 1
54 GB894.1-86 Mpy*MHHbIE KONbLA C BaJIOM 32 2
55 CIM320H-02-203 3ybuyaToe Koneco 1
56 CIM320H-02-202 3ybuyaToe Koneco 1
57 CIM250H-02-111 YCTaHOBOYHAA BTY/KA 1
58 CIM320H-02-102 3ybuyaToe Koneco 1
59 GB / T 1096-2003 wTndT 6x16 2
60 CIM250H-02-104 Bxoa Bana wecrtepHu 1
61 CJM250-02-015 WNUHAENb 1
62 GB / T 1096-2003 wTndT 10x40 1
63 GB / T 1096-2003 wTndT 10%x30 1
YNAoTHUTEIbHaA KpblWwKa A4
64 CIM250-02-037 macna 1
KoHunyeckni
65 GB / T297-94 PO/IMKONOALWNMHUK 30208 1
66 CJM250H-02-106 3ybuaToe Koneco 1
67 CJM250H-02-105 3ybuaToe Koneco 1
68 GB894.1-86 Mpy*MHHbIE KONbLA C BaJIOM 38 1
69 CJM250H-02-118 3ybuaTtoe Koneco 1
70 GB894.1-86 Mpy*MHHbIE KONbLA C BaJIOM 35 1

~18 ~




Ne N2 yepTerka HaumeHoBaHue CneumdmKauma | K-BO | npyumeyaHume
71 CIM250H-02-113 610K 2
72 CJM250-02-060 dukcatop 2
73 CIM250-02-041 Btynka 2
74 CIM250-02-042 MonsyHoK 2
75 CJM250-02-046 BepxHAa BuaKa 1
76 GB119-186 WrndT 1
77 GB / T77-2000 BuHT 2
78 CIM250-02-056 Kpyrnas py4ka 1
79 GB894.1-86 Mpy*MHHbIE KONbLA C BaJIOM 24 1
80 GB73-85 BuHT M8x8 1
81 GBT2089-1994 NPY»MHa CXKaTuA 0,5%x6x10 1
82 GB308-77 CTanbHOM WapuK D6 1
83 CIM250-03-004 PykoATKa 1
84 CIM250-02-055 Lnck ckopocTtun 1
85 GB / T819.1-2000 BUHT M5x12 3
86 CIM250-02-054 MHe3[0 pyKOATKM 1
87 CJM250-02-053 BTynka 1

KpuBble BCTPOEHHOTO NoAA0Ha Ha
88 CJM250H-02-107 TOPLLEBOW NOBEPXHOCTU 1
89 GB / T70.1-2000 BUHT M5x12 2
90 CIM250-02-057 Ban ¢ Bunkow 1
DNACTUYHbBIN UMANHAPUYECKUNTA
91 GB / T879.2-2000 wrndT 3%x22 1
92 CIM250-02-058 BM/IbYATbIN pblyar 1
93 CIM250-02-059 MopaBukHOM BNOK 1
94 CJM250-02-040 BW/JIKA ANA TAMM 1
CraHgapTHadA snacTU4Hasa
95 GB / T93-1987 wanba 6x1,6 1
96 CJM250-02-039 MHe3po 1
97 GB / T819.1-2000 BUHT M4x10 3
98 CJM250-02-038 BuHTOBOW Ban 1

~19 ~




8.3 3AAHAA BABKA B CBOPE

1

2

6 7 8
A .
Q‘_@‘ — - —
31 0 !

32

FE I %

3anHss 6abka B cOope

~20 ~



3AA0HAA BABKA B CbOPE

Ne N2 yepTexka HaumeHoBaHue CneunduKauma K-BO | NnpumeyvyaHue

1 CIJM250-03-004 PYKOATKA 1

2 CJM250-03-003 3aXKMMHaA pyKOATKA 1

3 CIM250-03-012 waiba 1

4 CJM250-03-013 CronopHas BTy Ka 1

5 CJM250-03-014 CTonopHas raika 1

6 GB/T7940.4-1995 | MNpecc-macneHKa 6 1
3nacTUYHBbIN

7 GB/T879-2000 UMAUHAPUYECKUI 3x22 1
wtnoT

8 GB/T77-2000 BUHT M10x35 1

9 CIJM250-03-002 Kopnye 3aaHei 1
6abku

10 J31-3A T-obpasHan wnoHKa | B5x12

11 GB73-85 BuHT M4x12

12 CJM250-03-006 BuHTOBaA raika

13 CJM250-03-001 rurone 3aAHel 1
6abku

14 CJM250-03-011 LONnHHaA pyKoATKa

15 CJM250-03-016 KynaukoBbil Ban
dnacTUYHbIN

16 GB/T879-2000 LUMANHAPUYECKUIA 3x22 1
wtnodT

17 GB/T79-2000 Buut M5x8 2

18 GB/T77-2000 BuuTt M10x35 1

19 GB/T78-2000 BuHT M10x16 1

20 CJM250-03-005 BunT 1

21 GB1096-79 Wrnor 4x20 1

22 CJM250-03-007 HlenopswkHas 1
onopa

23 GB/T7940.4-1995 | MNpecc-macneHka 6 1

24 GB70-85 BuHT M5x16 4

25 CJM250-04-012a Kpyrnas wkana 1

26 CJM250-03-008 MaxoBuk 1

27 GB/T96.1-2002 Bonblwas wanba 10 1

28 GB/T41-2000 LuemerpaHHble M10 1
wankn —C

29 CIM250-03-010 Habopbl pyKosToK 1

30 CJM250-03-009 PykoAaTka 1

31 GB/T2089-1994 NPYXUHA CXKaTuA 0,5x3x12

~21 ~




Ne N2 yepTerka HaumeHoBaHue CneunduKauma K-BO | NnpumeyvyaHue

32 GB308-77 CTanbHOW LWapukK 4 1

33 CJM250-03-020 YCcTaHOBOYHbIN 610K 1

34 GB70-85 BuHT M5x10 1

35 CIM250-03-015 floaiumonpyioui 1
Ban

36 CIM250-03-020 YCTaHOBOYHbIN 610K 1

37 GB70-85 BuHT M5x10 1

38 GB/T894.1-1986 MpyXKnHHbIE KOMbua | 15
C BaJIom

39 CJM250-03-017 TArosble cTepKHU

40 CJM250-03-018 basoBaa nnacTuHa 1
3agHen 6abku

41 CJM250-03-019 MpuKnmHasn 1
niacTuHa

42 LLlecturpaHHble

GB/T41-2000 M10 2

wankn —C

~22 ~




P el
a
a5 i
\"’
= o 20 2 2y
5. 16 17 18 B
14 \ Te Y
\ h Qi\\) -i)’g—_ 1) V
P —e= 0 ) [V )
=S ""“1 ‘ . 26 )
Al
28
0 IETRTE
_ PN
2 L
il 0 29
Heprxarenb
- = cbope
="

8.4 AEPXATEJ/Ib UHCTPYMEHTA B CBOPE

1

~23 ~

TR %

UHCTpyMEHTa



OEPXATE/Ib UHCTPYMEHTA B CBOPE

Ne N2 yepTexka HaumeHoBaHue CneumdmKauma | K-B0 | NnpumeyaHue

1 CIJM250-03-004 PYKOATKA 1

2 CJM250A-04-008 | MHe340 pyKOATKM 1

3 CIM250A-04-006 | waiba 1
BUHTBI Cc  KBagpaTHoOM

4 GB85-1988 . M8x30 8
rOTOBKOW

s CIM250A-04-005 OcHoBaHue pexyLero 1
WMHCTPYMEHTA

6 CJM250A-04-004 | YcTaHOBOYHbIE WTUDTDI 1

7 GB/T2089-1994 NPYXWHa CXKaTuA 0,8x4x15 1

8 CIM250A-04-003 | Manbli noaaoH 1

9 CJM250A-04-012 | Manbii 1

10 | am2s0a-04-007 | 2O A T-0bpasHow 1
roJIOBKOM

11 GB71-1985 Bunt M5X16 2

1 GB/T41-2000 (L:LleCTVII’paHHbIe Wwankn — e )
LLlecTurpaHHble BUHTbI C

13 GB/T70.1-2000 ronoBkoit nog Topueson | M5X10 1
K/toY

14 | GB/T7940.4-1995 | MNpecc-macneHKa 6

15 CIM250A-04-011 | NoaBecHas onopa 1

16 | GB/T7940.4-1995 | Mpecc-macneHKa 6
LlecturpaHHble BUHTBI C

17 GB/T70.1-2000 ronoBKoi nog TopueBoi | M6x16 2
KAtoY

18 CIM250-04-012 KpyroBas wkKana 1

19 CJM250-04-013 [BOMHaA pyKoATKa 1

20 MO 015 KpbiwKa amopTusmnpytowei 1
NPOKNaAKU
YCTaHOBOYHbIE  BWHTbI C

21 GB/T77-2000 LWeCTUTPaHHbIM M6x6 2
yrnybneHvem nog, kntou

27 GB/T819-2000 BWHT c noTaltHol ronoBKOM W MEX16 1
erCTOO6pa3HbIM waunuem

23 CIM250-04-014 Habopbl pyKosToK 1

24 CIM250-04-015 PykoAaTka 1

25 CIM250-04-021 PykoAaTka 1

26 CIM250-04-020 Habopbl pyKosTOK 1

27 GB/T2089-1994 NPYXWUHA CXKaTuA 0,5%x3x12 1

28 GB308-77 CTanbHOM Wapuk 4 1

~ D4 ~




Ne N2 yepTexka HaumeHoBaHue CneumdmKauma | K-B0 | NpumeyaHue
29 GB1096-79 WruoT 4x20 1
30 CJM250A-04-010 | Manblit BUHT 1
31 CJM250A-04-009 | Manas ralika 1
LecTurpaHHble Wakkn —
32 GB/T41-2000 M6 2
C+
Bonbwasa nnockas waliba
33 GB95-2002 c 6 2
34 CIM250A-04-001 | NonsyHoOK 1

~ 25 ~




8.5 KAPETKA CYINMNOPTA U NOMNEPEYHbIE CANA3KU B CBOPE

R 3

Kapetka cynmopra u monepeuHsle caa3ki B cOope

~ 26 ~



KAPETKA CYINIMNOPTA U NONEPEYHbLIE CAZIA3KU B CBOPE

Ne N2 yepTexka HaumeHoBaHue CneumdmKauma | K-Bo | npumeyaHme
BUHTBI ¢ MmoayKpyraown

1 GB/T818-2000 rOTOBKOWA n | M6X12 2
KpecToobpasHbIM WANLEM

2 CIM250A-05-003 MnactnHa gna nogaoHa 1
LecturpaHHble BWHTbI C

3 GB/T70-2000 rofioBKoM noa Topueson | M6x20 1
KoY

GB/T7940.4-1995 | Mpecc-macneHka 6
CJM250A-05-002 | nogzoH 1

YCTaHOBOYHbIE  BUHTbI CO

6 GB71-85 M5x30 4
WANLEM M KOHYCOM

7 GB6172-86 BuHTOBaA ralika M5 4
LWecturpaHHble  BWHTbI  C

8 GB/T70-2000 ronoBkoi nog TopuesBon | M5x25 1
KAtoY

9 CIM250A-05-004 | *KenesHasa geTanb 1
Bontbl ¢ T-obpasHbimun

10 | GB37-1988 M6x25 2
nasamm

11 CIM250A-05-001 | onpaBKa 1
YCTaHOBOYHbIE  BWMHTbI CO

12 | GB71-85 M5x10 1
WANLEM U KOHYCOM
BUHTBI  C  noAyKpyrnon

13 GB818-85 rOTOBKOWA n | M5x8 2
KpPecToobpasHbIM WANLEM
MnactMHa A4nAa mycopa c

14 | C(JM250-05-016 . . 1
3agHen npoayBKoW

15 CJM250-05-009 BuHTOBaA ralika 1

16 | GB/T7940.4-1995 | MNpecc-macneHka 1

17 | GB/T7940.4-1995 | MNpecc-macneHka 1

18 CJM250-05-012 KapeTka cynnopra 1
MnactMHa AnAa mycopa c

19 | CJM250-05-016 . . 1
3agHeN npoayBKoW
LWecTurpaHHble  BWUHTbI  C

20 GB/T70-2000 roNoBKoM noa Topueson | M5x35 1
KAtoY
BUHTBI Cc  nonyKkpyrnon

21 GB818-85 rOTOBKOWA n | M5x8 2
KpecToobpasHbIM WaANLEM
BUHTBI Cc  nonyKkpyrnon

22 | GB818-85 . M5x8 2
rOTOBKOW "

~ 27 ~




Ne N2 yepTexka HaumeHoBaHue CneumdmKauma | K-Bo | npumeyaHme
KpecToobpasHbIM WaANLEM
MnactuHa pna mycopa ¢
23 CJM250-05-014 nepeaHen neson 1
npoAyBKOM
24 CJM250-05-013 MpuXMMHaa nnactmHa 1
LecturpaHHble BWHTbI C
25 GB/T70-2000 rofioBko noa Topueson | M5x30 8
KoY
26 CJM250-05-013 MpuKMMHaa naacTMHa 1
27 | CJM250-05-018 3anopHbiii 610K 1
28 GB/T7940.4-1995 | Mpecc-macneHka 1
29 GB/T7940.4-1995 | Mpecc-macneHka 1
MnactmHa pna mycopa ¢
30 CJM250-05-015 nepegHen npasow 1
npoAyBKoM
BuHTBI ¢ monyKkpyrnown
31 | GB818-85 rOTOBKOM n | M5x8 2
KpecToobpasHbIM LWanLEeM
32 | GB/T879-2000 MacTAHbIN 4x20 1
UMANHAPUYECKUN WTNDT
33 | CJM250-05-007 3ybuaToe Koneco 1
34 CJM250-05-006 BMHT NoOMNepeYyHolr nogaum 1
35 | GB1096-79 Wrnor 4x20 1
36 CJM250-05-005 Onopa BMHTA 1
37 | GB/T7940.4-1995 | lpecc-macneHKa 6 1
38 LLecturpaHHbie BWUHTbI C
GB/T70-2000 ronoBkoi nog Topueson | M5x20 2
KAtoY
39 CJM250-05-004a Kpyrosas wkana 1
40 | GB308-77 CTanbHOM Wapuk 4 1
41 GB/T2089-1994 NPY*KMHA CXKaTmA 0,5x3x12 1
42 CJM250-05-003 MaxoBunk 1
43 CJM250-04-001 Habopbl pyKosaTOK 1
44 CJM250-04-002 PykoaTka 1
45 CIM250-04-019 KpbiWwKa amopTusmnpytoLLemn 1
NPOKNAAKU
46 LLlecturpaHHble  BUHTbI C
GB/T77-2000 roNoBKkoM noa Topueson | M6x6 2
KAtou
47 BUHT C noTaiiHON ronoBKkon u
GB/T819-2000 M6x16 1

erCTOO6pa3HbIM wamuem

~ 28 ~




8.6 ®APTYK B CBOPE

2 N 2
’ ='d AR %

10— % 3
T & - ®apryk B cOope
U

~ 29 ~



®APTYK B CBOPE

Ne N2 yepTexka HaumeHoBaHue CneumdmKauma | K-Bo | npumeyaHme
1 CIM250-06-001 enesHaa getanb 1
2 CJM250-06-023 Monyraiikn 1
3 CJM250-06-024 Onopa nonyramku 1
4 GB119-86 UnnanHapuyeckuii Wtndt 6x14 1
5 GB/T819-2000 BUHT M4x10 1
6 CIM250-06-028 Ban 1
7 CIJM250-06-016 onpaska 1
8 CJM250-06-015 [BoOWHan wecTepHA 1
9 GB/T819-2000 BUHT M5x10 1
10 | CJM250-06-022 waiba 1
11 CJM250-06-025 YepBakK 1
12 | GB/T70-2000 Bunt M4x12 3
13 | GB/T79-2000 Bunt M6x8 1
14 CJM250-06-013 Ban 3ybuaToro Koneca 1
15 | CJM250-06-027 Wrnor 1
16 CIM250-06-026 CTeprKeHb YepBAKa 1
17 | GB1096-79 Wrnor 4x8 1
18 | GB/T70-2000 Bunt M6x25 4
19 CJM250-06-019 Onopa yepBsAKa 1
20 | GB/T71-2000 Bunt M5x20 2
21 GB117-86 KoHuyeckne wtndthbl 4x30 2
22 | GB/T79-2000 BunT M4x14 2
23 | GB6170-86 BuHTOBasA ranka M4 2
24 | CJM250-06-028 Ban 1
25 CJM250-06-003 Ban oTKpbITMA M 3aKpbITUA 1
26 | GB/T879-2000 SnacTaHLI 4x30 1
UMAUHAPUYECKU I WTNGT
27 CJM250-06-002 OrpaHunuynTenbHas BTy Ka 1
28 | GB/T879-2000 SnacTaHbI 4x40 1
UMAUHAPUYECKU I WTNPT
29 | CIM250-06-004 He3no pblHara OTKPbITUA U 1
3aKpbITUA
30 CIM250-03-004 PykoAaTka 1
31 | GB308-77 CTanbHOM Wapuk 6 1
32 GB/T2089-1994 NPYXUHa CXKaTuA 0,8x5x15 1
33 | GB/T73-2000 BuHT M8x8 1
34 | GB/T879-2000 nacTANHbIN 3x24 1
UMAUHAPUYECKU I WTUPT
35 CIM250-06-021 MHe3[0 pyKOATKM 1

~ 30 ~




Ne N2 yepTexka HaumeHoBaHue CneumdmKauma | K-Bo | npumeyaHme
36 CIM250-06-0 PykoAaTka 1
37 CIM250-06-017 Ban 3ybuyaToro Koneca 1
38 GB/T70-2000 BUHT M5x25 2
39 CIM250-06-020 He340 Basa C BUNKOMN 1
40 GB308-77 CTanbHOM Wapuk 6 1
41 GB/T2089-1994 NPY*KMHa CXKaTmA 0,8x5x15 1
42 | GB/T73-2000 BUHT M8x8 1
43 CJM250-06-007 PeeuHblii Ban 1
44 | CIM250-06-029 Bunka 1
45 CIM250-06-030 Pblyar ctonopHoro KosbLa 1
46 3NacTUYHbIN

GB/T879-2000 . 3x16 1

UMANHAPUYECKUI WTUDT

47 | GB1096-79 Wrnor 4x12 2
48 | CJM250-06-005 Ban 1
49 CIM250-06-018 3ybuaTblit mMexaHn3m 1
50 CIM250-06-006 ornpaska 1
51 | GB/T819-2000 Bunt M5x10 1
52 | CJM250-06-022 Wwaiba 1
53 CIM250A-06-001 | onpaBKa 1
54 CJM250-03-009 PykoATka 1
55 | CJM250-03-010 Habop pyKoAToK 1
56 | GB6170-86 BuHTOBaA ranka M10 1
57 | GB/T96.1-2002 Bonbwas wanba 10 1
58 GB308-77 CTanbHOM WapuK 4 1
59 GB/T2089-1994 NPYXXUHA CXKaTuA 0,5x3x12 1
60 CJM250-06-031 MaxoBuk 1
61 CIM250-06-009a | Kpyrnasa wkana 1
62 BWHT C noTaiHOM ronosKow

63819-86 KpECTOO6pa3HbIM waunuem MSXlO 3
63 CJM250-06-010 onpaskKa 1
64 CJM250-06-008 Ban 3ybuyaToro Koneca 1
65 | GB1096-79 Wrnor 4x30 1
66 | CJM250-06-012 3ybyaTblit mMexaHn3m 1
67 CIM250-06-014 onpaska 1

~31 ~




8.7 KOPOBKA NEPEAAY B CBOPE

71
70
6g. 69

67

E TIR %

Kopo6Oxka mepemau B coope

~32 ~



KOPOBKA MNEPEAAY B CBOPE

Ne N2 yepTexka HaumeHoBaHue CneunduKauma K-BO | npumeyaHue
1 GB/T7940.4-1995 Mpecc-macneHka 6 1
2 CJM250-07-001 Begywuii Ban 1
3 GB1096-79 Wrnot 4x80 1
4 GB/T819-2000 BuHT M5x12 3
5 CIM250-07-002 OnopHasAa BTy/IKa 1
6 | GB894.1-86 MpysiHHble Konbla ¢ | ), 1
Ba/IoM
GB/T819-2000 BUHT M4x8 6
CJM250-07-030 Kpbiwka 1
CJM250-07-009 KopobKa nepegau 1
10 CIM250-07-014 3ybuaTtoe Kosneco 1
11 CJM250-07-013 3ybuaToe Kosneco 1
12 CIM250-07-006 PacnopHas getanb 1
13 CJM250-07-007 3ybuaToe Kosneco 1
14 CIM250-07-006 PacnopHas getanb 1
15 CJM250-07-004 3ybuaToe Kosneco 1
16 CJM250-07-003 3ybuaToe Koneco 1
17 CJM250-07-010 CTynuua wecTepHu 1
18 CJM250-07-011 3ybuaToe Koneco 1
19 CJM250-07-012 [BoliHaA wecTepHA 1
20 | GB5783-2000 6ont M10x10 1
21 | JB892-77 LWaiba 10 1
22 CJM250-07-015 BTY/IKa 1
23 GB/T73-2000 BunT M4x10 1
24 | GB1096-79 Wrnor 4x36 1
25 GB1096-79 Wrnor 5x80 1
26 GB1096-79 Wrnot 5x25 1
27 GB/T819-2000 BuHT M5x12 2
28 CJM250-07-005 JleBaA KpblLwKa 1
29 CJM250-07-008 Ban 1
30 | JB892-77 LWanba 10 1
31 GB5783-2000 6ont M10x10 1
32 GB70-85 BuHT M6x100 4
33 CIM250-07-032 PykoAaTka 1
34 CIM250-07-029 MHe3[0 pYKOATKM 1
3nacTUYHbIN
35 GB879-86 UMAUHAPUYECKNTA 4x45 1
WwTnoT
36 GB308-77 CTanbHOM Wapuk 6
37 GB/T2089-1994 NPYXUHa CXKaTuA 0,8x5x15

~ 33 ~




Ne N2 yepTexka HaumeHoBaHue CneunduKauma K-BO | npumevyaHue
38 | GB/T73-2000 BUHT M8x8 2
39 3NacTUYHbIN
GB879-86 UUAUHAPUYECKUNIA 4x45 1
wtnoT
40 CJM250-07-029 FHe340 PYKOATKK 1
41 CJM250-07-032 PykoATKa 1
42 CIM250-07-025 NleBan BunKa 1
43 CJM250-07-027 Buabyatblli pbiuar 1
44 | CJM250-07-028 Ban c Bunkom 1
45 JleBaa  yCTaHOBOYHaA
CJM250-07-030 1
BTY/IKa
46 GB/T819-2000 BUHT M5x12
47 GB/T819-2000 BuHT M5x12
48 MpaBasa yCcTaHOBOYHaA
CJM250-07-030 1
BTY/IKa
49 CIJM250-07-028 Ban c Bunkon 1
50 9NnacTUYHbIN
GB879-86 LMANHAPUYECKNI 3x22 1
wtnoT
51 CIM250-07-027 BuabyaTblii pbluar
52 CIM250-07-026 npaBasn BUJIKA
53 SnacTUYHbIN
GB879-86 LMANHAPUYECKNIA 3x22 1
wtnoT
54 KpyroBasa wkana pana
GB1160-79 16R51-5A 1
macna
55 CJM250-07-016 3ybuaToe Koneco 1
56 CJM250-07-017 3ybuaToe Koneco 1
57 CJM250-07-018 3ybyaToe Koneco 1
58 GB/T73-2000 Buur M4x10 1
59 Mpasbii KOMNANEKT
CIJM250-07-005 1
KpblLLEeK
60 | GB/T819-2000 BuHT M5x12 2
61 CJM250-07-021 BbixoaHoOM Ban 1
62 GB1096-79 Wrnor 4x36 1
63 CIM250-07-022 3ybyaToe Koneco 1
64 CIM250-07-020 [BOMHan wecTtepHA 1
65 CIM250-07-019 BTY/IKa 1
66 YnopHble
GB/T301-1995 81102 1
LIAaPMKONOALIMMHUKM
67 CIM250-07-023 Onopa noAwmnnHmKa
68 | GB70-85 BUHT M5x16 2

~ 34 ~




Ne N2 yepTexka HaumeHoBaHue CneunduKauma K-BO | npumevyaHue
69 YnopHble
GB/T301-1995 81102 1
LWAPUKONOALWUMHUKN
70 CoegunHuntenbHasn
CIM250-07-024 1
BTY/IKa
71 GB117-79 KoHuueckune wtnotol 3x22 2

~ 35 ~




8.8 KOPOBKA B CbOPE

~ 36 ~

BRA R

Compound Box



KOPOBKA B CbOPE

Ne N2 yepTexka HaumeHoBaHue CneumdmKauma | K-BO npumevaHuve
1 CJM250-08-001 KopobKa B cbope 1
2 CJM250-08-002 KpbILWKa KOpobKM 1
3 GB879-86 DNAaCTUYHBIA  UMANHAPUYECKUIA 318 1
WwTnoT
4 GB70-85 BuHT M5x12 5
5 GB4141-79 3axBaT C py4Kamu 8x32 1 Ctunb A
6 CJM320B-08-014 HenopgBuXHaA rmnb3a 1 peseps
7 GB6170-86 BuHTOBasA raika M14 1
8 CJM320B-08-016 Ban 1 peseps
9 GB896-86 LWariba c npopesbio 6 1
10 CJM320B-08-015 Kpyrnas py4yka gsepu 1 peseps
1 GB879-86 DNaCTUYHBLIN  LUANHAPUYECKUI 3 1
WwTnoT
12 GB1096-79 Wrnor 6x18 1
13 GB6170-86 Bunt M8 1
14 CJM250-08-005 MNMopBecHada Kpyrnas pama 1
15 CJM250-08-006 Ban 1
16 GB1096-79 wtndT 6x18 1
17 CJM250-02-008 OnpaBska ana wtudTa 1
18 CJM250-08-009 CmeHHoe 3ybyaToe Koneco 1
19 CJM250-08-008 Wwaiba 1
20 GB97-85 Wwaiba 12 1
21 GBR9E-86 BbicTpocbemHasn waiiba o 9 1
npopesblo
22 GB/T7940.4-1995 | lNpecc-macneHKa 1
23 GB896-86 Waiiba c npopesbto 1
24 GB97-85 LWanba 12 1
25 CJM250-08-008 LWanba 1
26 CJM250-08-009 CmeHHoe 3ybyaToe Koneco 1
27 GB5781-2000 BuHT M8x30 1
28 GB96-85 bonbwas warba 1
29 CJM250-08-007 LWanba 1
30 CIM250-07-001 Begywuii Ban 1

~ 37 ~




	1 Конструкция, функции и использование станка
	2 Основные технические характеристики станка
	3 Установка и регулировка станка
	4 Эксплуатация и техническое обслуживание
	5 Смазка станка
	6 Принадлежности
	7 Электрическая система
	8  Изображение станка в разобранном виде
	8.1 СТАНИНА В СБОРЕ
	СТАНИНА В СБОРЕ
	8.2 ПЕРЕДНЯЯ БАБКА В СБОРЕ
	ПЕРЕДНЯЯ БАБКА В СБОРЕ
	8.3  ЗАДНЯЯ БАБКА В СБОРЕ
	ЗАДНЯЯ БАБКА В СБОРЕ
	8.4  ДЕРЖАТЕЛЬ ИНСТРУМЕНТА В СБОРЕ
	ДЕРЖАТЕЛЬ ИНСТРУМЕНТА В СБОРЕ
	8.5  КАРЕТКА СУППОРТА И ПОПЕРЕЧНЫЕ САЛАЗКИ В СБОРЕ
	КАРЕТКА СУППОРТА И ПОПЕРЕЧНЫЕ САЛАЗКИ В СБОРЕ
	8.6  ФАРТУК В СБОРЕ
	ФАРТУК В СБОРЕ
	8.7  КОРОБКА ПЕРЕДАЧ В СБОРЕ
	КОРОБКА ПЕРЕДАЧ В СБОРЕ
	8.8  КОРОБКА В СБОРЕ
	КОРОБКА В СБОРЕ


